



RETIFICAÇÃO Nº 01/2025

EDITAL Nº 01/2025

EDITAL SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO (A)

ONDE SE LÊ

4. DO AUXÍLIO E BENEFÍCIOS

O estagiário fará jus ao uma bolsa-auxílio e auxílio transporte, conforme os valores a seguir:

- I. 950,00 (NOVECIENTOS E CINQUENTA REAIS) se estudantes do ensino superior, pela carga horária semanal de 30 (trinta) horas; 06 horas diárias mais Vale Transporte de 50,00 (CINQUENTA REAIS).

LEIA-SE:

4. DO AUXÍLIO E BENEFÍCIOS

O estagiário fará jus ao uma bolsa-auxílio e auxílio transporte, conforme os valores a seguir:

- I. 1.138,50 (UM MIL CENTO E TRINTA E OITO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS) se estudantes do ensino superior, pela carga horária semanal de 30 (trinta) horas; 06 horas diárias mais Vale Transporte de 50,00 (CINQUENTA REAIS).

Mafra -SC, 21 de fevereiro de 2025.

Hélio Daniel Costa
Secretário Executivo
AMPLANORTE